

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/08/2024 | Edição: 156 | Seção: 3 | Página: 86

Órgão: Ministério da Fazenda/Banco da Amazônia S.A.

EDITAL Nº 2 DE 13 DE AGOSTO DE 2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO CONCURSO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO EM CARGOS DE NÍVEIS MÉDIO E SUPERIOR

O BANCO DA AMAZÔNIA S.A., por meio da Diretoria de Gestão de Recursos Humanos e do Portifólio de Produtos e Serviços, torna pública a retificação do Edital Nº 01/2024 do Concurso Público da BANCO DA AMAZÔNIA S.A., publicado no DOU de 31 de julho de 2024, seção 3, páginas 124 a 133, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Onde consta:

9.14 - O(a) candidato(a), no dia da realização das provas, não poderá anotar as respostas para conferência, no seu Cartão de Confirmação de Inscrição. Qualquer outra anotação ou impressão no documento será considerada tentativa de fraude, sujeitando o(a) candidato(a) infrator(a) à eliminação deste Concurso Público.

Leia-se:

9.14 - O(a) candidato(a), no dia da realização das provas, poderá anotar as respostas para conferência, no seu Cartão de Confirmação de Inscrição. Qualquer outra anotação ou impressão no documento será considerada tentativa de fraude, sujeitando o(a) candidato(a) infrator(a) à eliminação deste Concurso Público.

Onde consta:

9.19 - O(A) candidato(a) será sumariamente eliminado(a) deste Concurso Público se:

(...)

o) realizar anotações em outros objetos ou qualquer documento que não seja o Cartão-Resposta e o Caderno de Questões.

Leia-se:

9.19 - O(A) candidato(a) será sumariamente eliminado(a) deste Concurso Público se:

(...)

o) realizar anotações em outros objetos ou qualquer documento que não seja o Cartão-Resposta, o Caderno de Questões e o Cartão de Confirmação.

ANA PAULA BULHÕES MOITINHO

Diretora de Gestão de Recursos e do Portifólio de Produtos e Serviços do Banco da Amazônia S.A.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

